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Michaela Hanelová 25 března, 2023

Nečekané rozhodnutí bývalé první dámy Dagmar
Havlové: Vzdává se příjmení po manželovi

ansu.cz/celebrity/necekane-rozhodnuti-byvale-prvni-damy-dagmar-havlove-vzdava-se-prijmeni-po-
manzelovi/michaelahanelova

Před nedávnou dobou tato šarmantní dáma slavila své

životní jubileum a šokovala novým rozhodnutím. Dagmar

Havlová přiznala, že nic v životě nedostala zadarmo a proto

se nechce dále prosazovat díky manželovu příjmení.

Rozhodla se proto vrátit ke svému rodnému jménu.

Úspěšná herečka a bývalá první dáma Dagmar Havlová tento týden

oslavila významné životní jubileum. Dagmar oslavila své sedmdesáté

narozeniny a při této příležitosti o ní vznikl zajímavý dokument,

který odvysílala CNN Prima NEWS. Mnozí byli informacemi o

výjimečné herečce doslova šokováni.
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Dagmar Havlová v dokumentu přiznala, že nikdy neměla úplně

jednoduchý život, jak se může zdát. ,,Nikdy v životě jsem neměla nic

zadarmo! Když mě provází štěstí, jde ruku v ruce s nějakým

smutkem. Nic nedostávám zadarmo, to si nemyslete, můj život byl

opravdu krutý, musela jsem hodně bojovat,“ přiznala bývalá první

dáma.

Zobrazit příspěvek na Instagramu
Příspěvek sdílený Dagmar Havlová (@dagmarhavlova_official)

V rozhovoru také přiznala, že se před svatbou měla řídit radou

Václava Havla, který jí řekl, aby po svatbě používala příjmení

Havlová-Veškrnová. Tehdy to odmítla a nyní toho lituje. ,,Stejně jsem

si změnila jméno na Havlová-Veškrnová, protože ty dobré filmy, ve

kterých jsem hrála, se teď opakují. Jména po manželovi se musím

vzdát, je to tak správně a on by byl pyšný, nechci být považována

jen za bývalou první dámu,“ přiznala.

Zároveň se omluvila svému otci, že se vzdala příjmení Veškrnová.

,,Byl na mě opravdu velmi pyšný,“ řekla, proč tohoto rozhodnutí z

minulosti lituje. Známá herečka má pro změnu jména logické

vysvětlení. ,,Když žena změní jméno, pod kterým je známá, má to

vliv na její psychiku. Takže jsem si nějak změnila jméno. Po

skončení Václavova mandátu jsem se snažila vrátit k sobě, k té Dáše

Veškrnové,“ vysvětlila své rozhodnutí.
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